Señor.

JOSE LUIS DEL RIO MORALES.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que en sesión de Junta General Extraordinaria y Universal de accionistas de la Compañía Agrícola EL TUCAN S.A., celebrada el día de hoy Junio 09 del 2.008, tuvo el acierto de elegirlo para el cargo de Gerente General de la Compañía por un periodo de cinco años desde la inscripción de éste nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer en forma individual, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública de constitución otorgada ante el Notario séptimo del Cantón Guayaquil Doctor Jorge Maldonado Renella, el 22 de Marzo de 1.983, la misma que consta inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 05 de Mayo de 1.983. Posteriormente la Compañía aumento su capital y reformo sus estatutos sociales mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo de Guayaquil, Abg. Eduardo Fálquez Ayala el 24 de Diciembre de 1.986, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 25 de Agosto de 1.988. Finalmente la Compañía aumento y reformo su estatuto social mediante escritura Pública otorgada ante la Notaria Vigésima Octava de Guayaquil Abg. Norma Thompson el 15 de Agosto de 1.994, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 24 de Noviembre de 1.994.

Atentamente.

Hencedes Santacruz CHILA. INES MERCEDES SANTACRUZ CHILA. SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA.

Acepto el nombramiento de Gerente General. Guayaquil, a 09 de Junio del 2.008.

OSE LUIS PEL RIO MORALES

Nacionalidad Ecuatoriana-

C.C. 091845895-1

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Julio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AGRICOLA EL TUCAN S.A., a favor de JOSE LUIS DEL RIO MORALES, a foja 80.142, Registro Mercantil número 14.189.

ORDEN: 35138





REVISADO POR:

REGISTRO
REGISTRO
REGISTRO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA